

Referat af ordinært møde på Skovbyskolen

20 .december 2022 kl. 17.00 til kl. 19.00 – personalerum administrationsgangen

Deltagere: Susanne Riiser, Henning Riber Christensen, Lene Skovfoged Haagh, Nicolai Bach Albrecht, Pernille Von Lillienkjold, Thomas Sørensen, Erik Søndberg Bloch, Jonas Thomsen, Karina Hougaard, Rasmus Bergholdt(suppleant). Kim Skjærbæk

Afbud: Astrid Arendrup, Anne Steensen Blicher(suppleant) Anne Mette Warberg-Kähler

Suppleant: Lise Nexø Poulsen

Dagsorden

Kl. 17.00

29.

Dagsorden – Godkendelsespunkt

Godkendt.

Kl. 17.05

30.

Elevrådet(elevrepræsentant)

Ny fra elevrådet.

Vi er stadig meget interesseret i skolepatruljen.

Bestyrelsen vil gerne med til et elevrådsmøde for at øge kendskabet mellem elevråd og bestyrelse.

Kl. 17.15

31.

Budget 2023(KS) – beslutningspunkt.

Budget 2023 er presset selv om vi er en stor skole i vækst. Særligt visitering af elever til specialiserede skoletilbud samt et stigende fravær udfordrer.

Bilag kommer inden mødet.

Budget gennemgået. Enkelte fokuspunkter forklaret.

Opfordring til at undersøge mulighederne for Follow me omkring kopiering samt kontakt til Rema1000 vedr. madspil.

budgettet godkendt.

Kl. 17.50

32.

Revidering af Princip for SFO'ens virksomhed. (JN) – beslutningspunkt.

Susanne, Pauli og Jonas har lavet et udkast der blev rettet til på sidste møde. Se bilag.

godkendt

Kl. 18.00

33.

Reviderig af Principper og retningslinjer for udlån af lokaler (SR og HC) – beslutningspunkt.

Susanne og Henning har lavet et udkast der blev rettet til på sidste møde. Bilag kommer inden mødet.

Tilrettet og godkendt.

18.10

34.

Boden – Bestyrelsen skal se på mulighederne for at opstarte kostordning/benytte bestillingsplatform og arbejdsgruppen har brug for input til det videre arbejde (HC og NA) - drøftelsespunkt

Hvilket behov skal vores løsning kunne dække? Hvad vil vi gerne kunne udbyde? Kontant/mobilpay i skolen eller bestilt og betalt hjemmefra?

Bestyrelsen gav input til arbejdsgruppen ift. leverandør, eget køkken, positive virkninger for forældre, elever, personale samt en opmærksomhed på eventuelle udfordringer

18.30

35.**Meddelelser**

Der er 2 dialogmøder på vej vedr. den nye børn og unge politik i Skanderborg – vi må sende to repræsentanter.

Ombygningen følger planen - indflytning omkring påske.

Vi har arbejdet med venskabsklasser ifm. kirke og juleafslutning – det giver god mening.

6 elever i udskolingen har udarbejdet lovforslag som er kommet igennem nåleøjet til at blive udvalgt til ungdomsfolketingsdag – de skal afsted til folketinget med lærer og fremlægge.

Der er varslet nødplan ved strømnedbrud.

Kl. 18.40

36.**Eventuelt**

Kan det være aktuelt for 9.klasserne at få besøg af en bankrådgiver? Så vil Nicolai gerne facilitere det.

Erhvervsmessen i elite nord er udfordret af at ungdomsskolen laver erhvervsmesse, derfor har andre skoler trukket sig – det er ærgerligt for kvaliteten kan falde deraf.

Ønsker til punkter på kommende dagsorden skal sendes til Susanne eller Kim senest 10 dage før mødet.

Skovbyskolen, den
Med venlig hilsen



Susanne Riiser
skolebestyrelsesformand

/



Kim Skjærbæk
skoleleder




